Analysis of Students Satisfaction Survey (SS5-2021) - Chakdaha College

(Based on 1071 responses)

Student Satisfaction Survey (SSS) (214 ﬂ@ﬁﬁﬁ"ﬂl

1. How much of the syllabus was covered in the class? (ZFFILH FOlb AN '—if?lf?ﬁf?)

1,071 responses

@ 4-85to 100% (85 (U= 100%)
@ 37010 84% (70 (YTF 34%)
@ 2 - 55 to 69% (55 (UTF 69%)

@ 1- 20 tp 54% (30 (VT 54%)
- — | @ 0 —Below 30% (J1T5 30%)

2. How well did the teachers prepare for the classes? (ﬂ"*l’-“’-l’ﬂ[ FICHAT G FObl Wl HEND
N ?‘-’_‘EEG_“IKI?)

1,071 responses

@ 4 —Thoroughly (=1 TTETTE~F)

@ 3 - Satisfactorily (TEEsa)

@ 2 - Poorly (39)

@ 1 - Indifferently (SHAMSILT)

@ 0 —Won't teach at all (CAES T
(AL =)




3. How well were the teachers able to communicate? (F‘W?‘JWT FObl Ole CAISICA Fa09

CHTAMRLE?)

1,071 responses

@ 4 — Always efiective (FHA FTHF4)

® 3 - Sometimes effective (T8 T4
FEEA)

© 2 — Just satisfactorily (51
HALEEEAP )

@ 1- Generally ineffective (ATETEYS

@ 0- Very poor communication {?;E'I'Tfﬁ
CETITHET)

4. The teacher's approach to teaching can best be described as (ﬁmgmm ATIHIA A od

SIS Fed 3o+ T2 (I09 1)

1,071 responses

@ 4- Excellent (TA8FTF)
@ 3 - Very good (Y3 TF)
® 2 - Good (EIF)

@ 1 — Fair (CHGITG)

@ 0- Poor (75 =H)




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ((FEFBI @Eﬁ“fw
A G=Ga AT )

1,071 responses

@ 4 - Always fair (FT3H1 7T

@ 3 - Usually fair (ATIETFS =ITET1)

© 2 - Sometimes unfair (FI48 F448
BT

@ 1 - Usually unfair (TS B{*Te)

@ 0- Unfair (ZI=1TT)

6. Was your performance in assignments discussed with you? @ﬂiﬁﬁﬁ T i B | ||;|
assignments i’-‘w AT AT -‘{E.%HE‘-“I?}

1,071 responses

@ 4 - Every time (3543

@ 3 - Usually (ATETFTS)

@ 2 - Cccasionally/Sometimes (FIU=a
FYAE)

@ 1-Rarely (4T F9)

@ 0 Never (F=H3 =9




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students. . (EAPGIL GG FERIATHE Gl SO, R Tofaay,
P70 (GGG E TS Ias e 26E Tas Wz a2 FE|)

1,071 responses

@ 4 — Reqularly(FaRE)

@ 3 - Often (TT¥=)

O 2 — Sometimes (FIHE FAHE)
@ 1-—Rarely (43 F)

@ 0- Never (FI8 =9)

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

and emotional growth. (ST AfOBTAI REFMI 993 rarT™f 2T WIS I,
SIS 18 NP KB =Sl B 1)

1,071 responses

@ 4 — Significantly (STHATATTETE)
@ 3 - Very well (T TF)

@ 2 - Moderately (STRMESTE)

@ 1 - Marginally (HTTEFenT)

@ 0- Not at all ((IMHGS =H)




9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (3 SOHIG #To 8 @
AMGITS AFIES S5 TIIIE PE )

1,071 responses

@ 4 - Strongly agree (TSN H45)

@ 3 - Agree (F=IS)

@ 2 - Neutral (FaEL=)

@ 1 - Dizagree ([@#4s)

@ 0- Strongly disagree (T5oIL3 4F TS
=)

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes. (FrEFa I WETE 2SN 75Fa, (PTG FeTTFet 493
(TSN TelTe] ST W2 A 1)

1,071 responses

@ 4 - Every time (25T

@ 2 - Usually (FTETFT)

O 2- Cccasionally/Sometimes (ST HTET /
FAAE TYE)

@ 1-Rarely (FF)
@ 0- Never (S8 7))




11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. (¥4

NIRRT SIS A0 (NS B 72 AFT ATIGAIT S FE )

1,071 responses

@ 4 — Every time (Ff&arE)

@ 3 - Usually (ATHTHTE)

® 2 - Occasionally/Sometimes (ST
A NG TANE)

® 1-Rarely (4T =)

@ 0-| don't have a mentor (EIETE (FHa
AT (%)

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. (ﬁ% ETL]
95 AT VI SN A Srarg- )

1,071 responses

@ 4 - Every time (3533

® 3 - Usually (ATHTATE)

@ 2 - Occasionally/Sometimes (ST
A -8 FE)

® 1-Rarely (L3 F)
@ 0 - Never (Fa== =)




13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. ( a3 S1oAE sfe el bfes 3 93 70 SEITNEE TIIa= FI
Gi] SIAALS @Qﬂll%wml}

1,071 responses

@ 4 — Fully 57

® 2 - Reasonably (Jf&%9)
© 2 - Partially (&)

@ 1 - Slightly (SIT=1=)

@ 0- Unable to (&%)

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. fﬁm
W el fBfs Fars ga: Crefd S TIs WeMIE 2l $I00 Y Z91)

1,071 responses
@ 4 — Every time (2f5a13)
@ 3 - Usually (STEIF7S)
@ 2 - Cccasionally/Sometimes (=3
T | T8 FY3)
® 1 —Rarely (AT

@ 0 - Never (FLE )

44.9%

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process. (OB b ooy (erd AfEg
SIS, TG G4 MIAEIES WAE GRS PRI Gioe Sa1d 268 FE1)

1,071 responses

@ 4 - Strongly agree (JGOILT 540)

@ - Agree (A1)

® 2 - Neutral (RaTers)

® 1 - Dicagres (®T4MS)

@ 0- Strongly disagree (7ol 4FT5
=)




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, lD
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences. (BAPBIGOE / PPl R (BIHP R0 (TUF AASFIAP (14,
TSRS G 493 PR WfSSesT AOITAE Gy ST SRS M 92
FEFN)

1,071 responses

@ 4 -To a great extent (AFHIG 1=
gRIEEIG)
@ 3 — Moderate (I1=07F)
@ 2 - Some what (Fg )
—] ® 1 - Very little (3T A=)

@ 0 — Mot at all (CATGS =)

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (IM%Rd] W[HANILR

IR (e s we#r fNre Tomze srawl)

1,071 responses

@ 4 - Strongly agree (TGS STo)

@ 3 - Agree (F71T)

® 2 - Neutral ((H7T=%)

@ 1 - Disagree (&=<fs)

@ 0 - Strongly disagree (TooLIdFT5
B

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work. @ﬂ%ﬁ@? / ﬁ‘lﬁ*‘q}ﬂl WA
FIGE G5O G 2AHS SAE G N9Y WF0l, Gid= W5ew] 498 [WINIsTE wehel (O $ald
GBI B TER )

1,071 responses

@ 4 —To a great extent (JF(G =91
R IER G

@ 3 - Moderate (J1207H)

@ 2 - Some what (g &Fg)

@ 1 Very little (23 AT

@ 0 - Not at all (CATEE =)




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. (FFFTdl T *ro1* TIENG FA& (TUF JAMNTG ATGE, W6 Nog 20N
G ST 920G FEN7)

1,071 responses

@ 4 - Above 80% ( 90% 47 517 )
@ 3-70-89% (70 - 89%)

@ 250 - 69% (50 - 63%)

@ 130 - 49% (30 - 49%)

@ 0 - Below 29% (29% 7 HILE)

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. (I#+Td

EABIOGIE FRRT- (141 TSRS WT=d Y& ol | )

1,071 responses

@ 4 -Strongly agree (&SI 74fw)

@ 3 - Agree (FHIE)

® 2 — Neutral (F=ET=7)

@ 1 - Disagree (&H5)

@ 0 - Strongly disagree (TSSILT TS




Feedback regarding Academic facilities and Human resources in the Chakdaha College (BIPHZ

PTG SFICGE I G730 ST=-1F TOT9)

Library facilities

1,069 responses

@ E:xcellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

Computer and internet facilities

1,069 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor




Sports facilities

1,069 responses

Laboratory equipment facilities

1,06% responses

& Excellent
® Very good
@ Good

& Fair

@ FPoor

& Excellent
@ Very good
@ Good

& Fair

@ FPoor



Class Room (equipment) facilities

1,069 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Your opinion regarding College Infrastructure facilities

1,069 responses

@ E:celent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

30.7%




Your opinion regarding Non-Teaching Staff

1,069 responses

Your opinion regarding Teaching Staff

1,069 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Foor

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Foor



